Raramente se asocian los contenedores de residuos sólidos con el arte.

A pesar de ello, creatividad y diseño se unen para fomentar el reciclaje y el Consorcio del Sector II de la Provincia de Almería para la Gestión de Residuos ha convocado el primer concurso de contenedores decorados artísticamente ALMERIART. 
Se trata de un concurso pionero en Almería, mediante el cual se trata de concienciar a la población sobre la recogida selectiva de los residuos urbanos a través de la implicación de los sectores más jóvenes de la población en la decoración de los contenedores. 
El plazo de inscripción ya está abierto. Podrás encontrar las bases, plantillas y toda la información en http://www.consorcio2.almeria.es/
BASES DEL CONCURSO
I Concurso de Contenedores ALMERIART “CONSORCIO DEL SECTOR II DE LA PROVINCIA DE ALMERIA PARA LA GESTIÓN DE RESIUDOS”
El Consorcio del Sector II de la Provincia de Almería para la Gestión de Residuos, (formado por los municipios: ABLA, ABRUCENA, ALBOLODUY, ALCOLEA, ALHABIA, ALHAMA DE ALMERÍA, ALICÚN, ALMÓCITA, ALSODUX, BAYARCAL, BEIRES, BENAHADUX, BENTARIQUE, CANJAYAR, CARBONERAS, CASTRO DE FILABRES, ENIX, FIÑANA, FONDON, FUENTE VICTORIA, GÁDOR, GERGAL, HUÉCIJA, HUÉRCAL DE ALMERÍA, ÍLLAR, INSTINCIÓN, LAS TRES VILLAS, LAUJAR DE ANDARAX, LUBRIN, LUCAINENA DE LAS TORRES, NACIMIENTO, OHANES, OLULA DE CASTRO, PADULES, PATERNA DEL RÍO, PECHINA, RÁGOL, RIOJA, SANTA CRUZ DE MARCHENA, SANTA FE DE MONDUJAR, SENES, SORBAS, TABERNAS, TERQUE, TURRILLAS, ULEILA DEL CAMPO, VELEFIQUE y VIATOR). Convoca el I Concurso ALMERIART de “Contenedores de arte” con el que se persigue concienciar a la población de la necesidad de clasificar los residuos sólidos urbanos de manera selectiva, a la vez que acercar el arte urbano mediante esta campaña.
El certamen consiste en la decoración, mediante artes gráficas, de contenedores de fracción resto, papel y cartón y envases. Entre todos los trabajos presentados se hará una selección de 2 obras-artistas a los que se convocará para la ejecución de la intervención artística. Estos contenedores se reproducirán gráficamente para formar parte de una exposición itinerante por todos los municipios pertenecientes al consorcio.
ESTE CERTAMEN ESTÁ SUJETO A LAS SIGUIENTES BASES:
PARTICIPANTES
Es requisito indispensable para participar ser mayor de edad y residente en el Estado Español. 
Cada participante solo podrá presentar una obra a concurso.
PREMIOS
Cada uno de los artistas seleccionados recibirá un accésit de 500 euros en concepto de gastos de producción para su trabajo. El accésit se abonará una vez terminado el trabajo de intervención en el contenedor. 
Se concederá un premio a la mejor intervención artística que consistirá en un Ipad 2.
PRESENTACIÓN DE LAS PROPUESTAS
Los diseños han de presentarse dibujados sobre la plantilla del contenedor, que se puede descargar en la web del consorcio.
Las propuestas deberán presentarse en 2 formatos:
a) Digital, en un CD, en formato jpg o tiff de manera que la imagen se ajuste al tamaño DINA3 (420x 297 mm).
b) En papel, dos originales que se ajusten a las dimensiones de las plantillas.
La autoría de cada boceto deberá ser preservada de manera que en un sobre debidamente cerrado se introducirán los datos de la persona o del colectivo que lo presenta haciendo constar los siguientes datos:
Nombre, apellidos y DNI.
Dirección postal.
Número de teléfono (móvil y/o fijo).

 
Dirección de correo electrónico (en su caso).
En el sobre únicamente deberá constar el título del boceto presentado y deberá introducirse en un sobre más grande que además contendrá los bocetos presentados con el título debidamente indicado. En este sobre grande ha de indicarse: CONCURSO ALMERIART y entregarlo en la dirección de entrega del concurso.
ENVÍO DE LAS PROPUESTAS
Los bocetos se podrán entregar hasta el 30 de septiembre de 2012, en la siguiente dirección en horario de 9:00 a 15:00:
CONSORCIO DEL SECTOR II DE LA PROVINCIA DE ALMERÍA PARA LA GESTIÓN DE RESIDUOS. 

C/ Tulipán, 1, 1º-8. 04410. Benahadux (Almería). España. Tel. (+34) 950.312.202
En caso de enviar las propuestas por correo postal, solo se aceptarán las propuestas recibidas hasta el 1 de octubre de 2012.
PROCESO DE SELECCIÓN
Del total de trabajos presentados se hará una selección de 2 para la posterior intervención sobre los contenedores a tamaño real. 
Además de los criterios artísticos, se valorará que contengan contenidos relacionados con los residuos, la recogida selectiva, el reciclaje... Los trabajos se podrán presentar en cualquier forma de expresión, simbólica, formal, figurativa,...
TRABAJO DE INTERVENCIÓN SOBRE LOS CONTENEDORES
La técnica de ejecución se limitará al uso de pintura acrílica soluble al agua pudiendo emplear en su aplicación cualquier tipo de útil: pincel, brocha, aerógrafo, paleta, manos,... En cualquier caso, la pintura elegida por el artista deberá tener una resistencia suficiente para resistir las inclemencias del tiempo durante la exposición itinerante, no pudiéndose añadir ningún elemento al citado contenedor.
Todos los contenedores tienen las mismas características y están fabricados con polietileno de alta densidad.
Serán 3 los contenedores sobre los que se deberá intervenir; el contenedor amarillo (envases de plástico, de latas y brick), el contenedor azul (papel y cartón) y el contenedor de orgánica y fracción resto (residuos orgánicos y fracción resto).
Para la realización de la intervención artística se contará con siete días, y se realizará en las instalaciones habilitadas a tal efecto por la organización  con la siguiente disponibilidad horaria de lunes a sábado de 9:00 a 18:00, de manera que cada artista contará con espacio suficiente para “intervenir” sobre sus contenedor, que estará debidamente colocado para poder trabajar en él en las instalaciones ya mencionadas.
EXPOSICIÓN DE LOS CONTENEDORES
La exposición de los contenedores artísticamente decorados se realizará en los 48 municipios pertenecientes al Consorcio de manera rotativa.
COMPOSICIÓN DEL JURADO
El jurado  estará compuesto por el Sr. Presidente del Consorcio, el Gerente y el Técnico de Medioambiente del Consorcio.
FALLO DEL JURADO Y ENTREGA DE PREMIOS
La selección de los dos trabajos que optarán a concurso se hará pública mediante un anuncio en la web del Consorcio, transcurridos 10 diez días hábiles desde el cierre de la fecha para la presentación de solicitudes.
Los criterios seguidos por el jurado a la hora de realizar la valoración de los proyectos presentados serán los siguientes:

· Creatividad y originalidad del trabajo.

· Resistencia a las inclemencias meteorológicas de los materiales utilizados.
· Temática escogida para los proyectos.

· Relación del proyecto a realizar con los residuos urbanos. Importancia de que el ciudadano, a la vista del contenedor, sepa que residuos debe depositar en el mismo.
El  fallo del jurado se hará público a los 5 días hábiles desde la finalización del plazo para realizar la intervención sobre los contenedores en la página web del Consorcio así como se comunicará al ganador vía telefónica o postal.
La entrega de premios se realizará en uno de los municipios integrantes del Consorcio del Sector II, haciéndola coincidir con el inicio de la exposición.
DERECHOS Y OBLIGACIONES
Aspectos a tener en cuenta en el momento de entrega de cada propuesta:
El diseño debe ser original e inédito.
No podrá tratarse de una copia de un trabajo que haya sido presentado anteriormente.
El trabajo presentado no puede interferir en la propiedad intelectual de terceros (por ejemplo, de marcas o patentes registradas, derechos de autor u otros).
La participación en este concurso implica la cesión de los derechos tanto de los bocetos presentados como de los trabajos ejecutados sobre los contenedores, pudiendo ser utilizados por el Consorcio en el ámbito de esta campaña de concienciación y sensibilización o cualquiera otro momento ligado a este objetivo.
El párrafo anterior se refiere a todas las propuestas seleccionadas. Sobre el resto de obras presentadas el Consorcio se reserva el derecho prioritario de compra.
Cualquier imprevisto no incluido en estas bases podrá ser resuelto por el jurado y la Organización.
La participación de este concurso supone la plena aceptación de las presentes bases, la conformidad absoluta de las decisiones del jurado y la renuncia a cualquier reclamación.
Para más información o cualquier aclaración sobre las bases de este concurso pueden dirigirse a la web del proyecto: www.consorcio2.almeria.es  
